

中共华南师范大学汕尾校区委员会

华师汕党〔2022〕9号

致汕尾校区全体党员投身疫情防控一线的倡议书

汕尾校区全体共产党员：

当前，国内疫情防控形势严峻，近日汕尾市又接连发现输入疫情，疫情防控正处于关键时刻，为切实筑牢校区疫情防控坚固防线，充分发挥党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用，守护师生健康安全，确保校园安全稳定，校区党委现向全体共产党员发出如下倡议：

一、提高站位，担当尽责

疫情就是命令，防控就是责任。全体师生党员要进一步提高政治站位，落实落细省委、市委的决策部署和学校党委的工作要求，压紧压实疫情防控责任链条，织严织密疫情“防控网”，及时掌握疫情动态，切实做好应对措施，以“严、真、细、实、快”的作风抓好疫情防控工作各个环节，努力打造校园生命健康共同体，以最强的决心、最严的举措、最大的努力，全力打赢这场疫情防控保卫战。

二、冲锋在前，率先垂范

危急时刻看作风，大事难事见能力。校区党员干部要把疫情防控第一线作为担当奉献的大考场，带头响应号召、带头冲锋在前、带头担当作为，发挥党员领导干部示范作用，

各基层党支部要积极发动教职工党员和入党积极分子，在保证各项工作正常运转的基础上，组建教职工志愿者队伍，积极参与核酸检测、接种疫苗、留观送餐等疫情防控志愿服务，主动亮身份、作表率、树形象，让党旗在抗疫一线高高飘扬。

三、共克时艰，汇聚合力

全体师生党员要切实增强防护意识，带头做好宣传引导，主动学习防疫知识，密切关注权威媒体发布的疫情防控信息，自觉做到不信谣、不造谣、不传谣，理性发声，营造良好校园氛围。团结带领身边群众做好各项防控工作，积极配合各项防疫要求。加强心理防护，给予师生及时的心理帮助和人文关怀，维持师生良好的心理状态。严密筑牢疫情防控防线，广泛汇聚疫情防控强大力量。

众志成城战疫情，戮力同心渡难关。校区各基层党支部和全体党员以良好的精神状态和模范的先锋姿态投入到疫情防控和教育教学工作当中，做到“两手抓”“两不误”。要用实际行动诠释党员干部“平常时候看得出来、关键时刻站得出来、危急关头豁得出来”的光荣传统和优良作风，做到党旗飘扬在一线、堡垒铸就在一线、党员冲锋在一线，共同守护校园一方净土。

中共华南师范大学汕尾校区委员会

2022年3月30日